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ПРОТОКОЛ № 1 

установчого засідання Молодіжного конгресу Херсонщини 

(у змішаному форматі з використанням платформи Google Meet) 

м. Херсон 29 червня 2026 року 

14.00 

 

ПРИСУТНІ: 

ПРОКУДІН Олександр Сергійович – начальник Херсонської обласної  

військової адміністрації; 

КЛЮЦЕВСЬКИЙ Володимир Іванович – заступник голови Херсонської 

обласної державної адміністрації; 

ЯВОРСЬКИЙ Сергій Миколайович – начальник управління фізичної 

культури, молоді та спорту Херсонської обласної державної адміністрації; 

члени Молодіжного конгресу Херсонщини – 46 осіб. 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

МИКИТА Віктор Федорович – заступник керівника Офісу Президента 

України; 

ВАГНЄР Вікторія Олександрівна – народний депутат України;; 

КОЗИР Сергій В'ячеславович –  народний депутат України; 

ПАВЛІШ Павло Васильович – народний депутат України; 

представники органів місцевого самоврядування та територіальних громад 

Херсонської області. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про утворення Молодіжного конгресу Херсонщини при Херсонській 

обласній державній адміністрації. 

2. Про обрання лічильної комісії установчого засідання Молодіжного 

конгресу Херсонщини при Херсонській обласній державній адміністрації. 

3. Про обрання голови Молодіжного конгресу Херсонщини при 

Херсонській обласній державній адміністрації. 

4. Про обрання заступника голови Молодіжного конгресу Херсонщини при 

Херсонській обласній державній адміністрації. 

5. Про обрання секретаря Молодіжного конгресу Херсонщини при 

Херсонській обласній державній адміністрації. 

6. Про обрання делегатів Молодіжного конгресу Херсонщини при 

Херсонській обласній державній адміністрації. 
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РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО: 

1. Про утворення Молодіжного конгресу Херсонщини при Херсонській 

обласній державній адміністрації. 

СЛУХАЛИ: ПРОКУДІНА О.С., начальника Херсонської обласної 

військової адміністрації, який поінформував присутніх про підписання 

розпорядження від 19.06.2026 № 235 «Про утворення Молодіжного конгресу 

Херсонщини при Херсонській обласній державній адміністрації». Олександр 

Сергійович зазначив, що метою створення є залучення активної молоді до 

формування пріоритетів та здійснення заходів щодо місцевого й регіонального 

розвитку, реалізації державної молодіжної політики, а також забезпечення прав 

та інтересів молоді області. До відома членів конгресу було доведено 

Положення про Молодіжний конгрес Херсонщини. 

ВИСТУПИЛИ: Почесні гості установчого засідання Молодіжного 

конгресу Херсонщини, які у своїх виступах наголосили на важливості 

створення та подальшої діяльності конгресу, його ролі у розвитку молодіжної 

політики області, підтримці молодіжних ініціатив та залученні молоді до 

процесів прийняття важливих рішень. 

ВИРІШИЛИ: Інформацію прийнято до відома. 

 

2. Про обрання лічильної комісії установчого засідання Молодіжного 

конгресу Херсонщини при Херсонській обласній державній адміністрації. 

СЛУХАЛИ: КЛЮЦЕВСЬКОГО В.І., який запропонував обрати лічильну 

комісію для проведення установчого засідання.  

ВИСТУПИЛИ: Учасники Молодіжного конгресу Херсонщини, які 

висунули свої кандидатури до складу лічильної комісії. 

ВИРІШИЛИ: Більшістю голосів обрано лічильну комісію установчого 

засідання Молодіжного конгресу Херсонщини при Херсонській обласній 

державній адміністрації у такому складі: 

ГОРБОВСЬКИЙ Сінезій Олегович; 

ДЯЧЕНКО Олена Валеріївна; 

ЛАНДАРЬ Анастасія Валеріївна. 

ОРЛОВ Євгеній Олегович; 

ЩЕРБИНА Олександр Едуардович; 

ЯЦЕНКО Анна Миколаївна. 

ГОЛОСУВАЛИ: 44 особи – «за», 1 особа – «утримуюсь».  

 

3. Про обрання голови Молодіжного конгресу Херсонщини при 

Херсонській обласній державній адміністрації. 

СЛУХАЛИ: КЛЮЦЕВСЬКОГО В. І., який запропонував перейти до 

розгляду питання про обрання голови Молодіжного конгресу Херсонщини. 

ВИСТУПИЛИ: Члени Молодіжного конгресу Херсонщини, які висунули 

себе на посаду голови Молодіжного конгресу Херсонщини, а саме: 

ГОРБОВСЬКИЙ С.О., САВАЄВА Є.А., ЩЕРБИНА О.Е., ЯЦЕНКО А.М. 
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ВИРІШИЛИ: Обрати головою Молодіжного конгресу Херсонщини при 

Херсонській обласній державній адміністрації САВАЄВУ Єкатерину 

Андріївну. Рішення прийнято більшістю голосів. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

ГОРБОВСЬКИЙ Сінезій Олегович – «за» 2 особи; 

САВАЄВА Єкатерина Андріївна– «за» 27 осіб; 

ЩЕРБИНА Олександр Едуардович – «за» 8 осіб; 

ЯЦЕНКО Анна Миколаївна – «за» 6 осіб. 

 

4. Про обрання заступника голови Молодіжного конгресу Херсонщини 

при Херсонській обласній державній адміністрації. 

СЛУХАЛИ: КЛЮЦЕВСЬКОГО В. І., який запропонував перейти до 

розгляду питання про обрання заступника голови Молодіжного конгресу 

Херсонщини. 

ВИСТУПИЛИ: Члени Молодіжного конгресу Херсонщини, які висунули 

себе на посаду заступника голови Молодіжного конгресу Херсонщини, а саме: 

КУЗНЕЦЬ Х.С., ЛАНДАРЬ А.В., ОРЛОВ Є.О., ЧИЖОВА М.В., ЩЕРБИНА 

О.Е, ЯЦЕНКО А.М.  

ВИРІШИЛИ: Обрати заступником Молодіжного конгресу Херсонщини 

при Херсонській обласній державній адміністрації ЩЕРБИНУ Олександра 

Едуардовича. Рішення прийнято більшістю голосів. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

КУЗНЕЦЬ Христина Сергіївна – «за» 2 особи; 

ЛАНДАРЬ Анастасія Валеріївна – «за» 6 осіб; 

ОРЛОВ Євгеній Олегович – «за» 3 особи; 

ЧИЖОВА Марина Валеріївна – «за» 7 осіб; 

ЩЕРБИНА Олександр Едуардович – «за» 22 особи; 

ЯЦЕНКО Анна Миколаївна – «за» 4 особи. 

 

5. Про обрання секретаря Молодіжного конгресу Херсонщини при 

Херсонській обласній державній адміністрації. 

СЛУХАЛИ: КЛЮЦЕВСЬКОГО В.І., який запропонував перейти до 

розгляду питання про обрання секретаря Молодіжного конгресу Херсонщини. 

ВИСТУПИЛИ: Члени Молодіжного конгресу Херсонщини, які висунули 

себе на посаду заступника голови Молодіжного конгресу Херсонщини, а саме: 

СЕЛЕЦЬКА Д.Д., ЯЦЕНКО А.М. 

ВИРІШИЛИ: Обрати секретарем Молодіжного конгресу Херсонщини при 

Херсонській обласній державній адміністрації СЕЛЕЦЬКУ Діану Дмитрівну. 

Рішення прийнято більшістю голосів. 

ГОЛОСУВАЛИ:  

СЕЛЕЦЬКА Діана Дмитрівна – «за» 32 особи; 

ЯЦЕНКО Анна Миколаївна – «за» 12 осіб. 
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6. Про обрання делегатів Молодіжного конгресу Херсонщини при 

Херсонській обласній державній адміністрації. 

СЛУХАЛИ: КЛЮЦЕВСЬКОГО В.І., який запропонував затвердити 

список делегатів Молодіжного конгресу Херсонщини для представництва 

інтересів молоді. 

ВИСТУПИЛИ: Члени Молодіжного конгресу Херсонщини, які 

запропонували свої кандидатури до складу делегатів. 

ВИРІШИЛИ: Обрати делегатами Молодіжного конгресу Херсонщини при 

Херсонській обласній державній адміністрації таких членів: 

ВОЙТИК Катерину Денисівну; 

ГОРБОВСЬКОГО Сінезія Олеговича; 

ГРИДІНУ Юлію Петрівну; 

ГРОЗИНСЬКУ Вікторію Ігорівну; 

ЗАХАРОВУ Вероніку Олегівну; 

КРАВЕЦЬ Кіру Дмитрівну; 

КУЗНЕЦЬ Христину Сергіївну; 

ЛАНДАРЬ Анастасію Валеріївну; 

ОРЛОВА Євгенія Олеговича; 

ОСТРОЛУЦЬКУ Наталію Миколаївну; 

САВАЄВУ Єкатерину Андріївну; 

СЕЛЕЦЬКУ Діану Дмитрівну; 

СУБОТІНУ Аліну Олександрівну; 

ЧИЖОВУ Марину Валеріївну; 

ЩЕРБИНУ Олександра Едуардовича; 

ЯЦЕНКО Анну Миколаївну. 

Рішення прийнято одноголосно. 

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 44 особи.  

 

 

Голова Молодіжного 

конгресу Херсонщини  

 

 

Єкатерина САВАЄВА 

 

 

Секретар Молодіжного 

конгресу Херсонщини 

 

 

 

Діана СЕЛЕЦЬКА 

 


